

# VOX MEDICI news

bilten asocijacije BoHeMSA - Udruženja studenata medicine Bosne i Hercegovine

## MEDICINA SARAJEVO

### ŠAMPIONI 'HUMANIJADE 2002'



Jubilarne 10. sportske igre studenata fakulteta biomedicinskih nauka **'HUMANIJADA 2002'** održane su od 1. do 5. maja 2002. godine u Umagu (Hrvatska). Ovogodišnje igre su okupile 180 studenata medicine, stomatologije i veterine iz Hrvatske (Rijeka, Zagreb, Split, Osijek), ekipu veterine iz Austrije (Beč) te ekipu studenata medicine iz Sarajeva.

**Nogometna ekipa studenata Medicinskog fakulteta Sarajevo je osvojila prvo mjesto.** U finalu je poražena ekipa studenata Medicinskog fakulteta Rijeka rezultatom 2:0 (1:0).

Do finala, ostvareni su slijedeći rezultati: Medicina Sarajevo – Stomatologija Zagreb 1:1, Medicina Sarajevo – Medicina Osijek 6:2, Medicina Sarajevo – Medicina Split 4:3,

Polufinale: Medicina Sarajevo – Medicina Zagreb 1:1 (5:3 nakon penala)

Pored toga, za **najboljeg sportistu Humanijade proglašen je Dževad Vrabac – Džeki** sa Medicinskog fakulteta u Sarajevu.

Naša košarkaška ekipa nije se uspjela plasirati u završnicu turnira nesretno izgubivši od Medicine Zagreb (koja je kasnije i osvojila turnir) nakon produžetaka.

Naše učesnice na 'HUMANIJADI 2002' ne bi bilo moguće bez podrške Prof. Dr

Mire Winterhalter-Jadrić iz Gradskog vijeća Sarajeva, ASA Auto d.o.o., Ultra GSM BiH, Apoteke Sarajevo, Neckar d.o.o, Biž Sport, DITA Tuzla i naše profesorce tjelesnog odgoja, Prof. Dr Fadile Ibrahimbegović-Gafić.

Postoji mogućnost da se sportske igre studenata biomedicinskih nauka 'HUMANIJADA 2003' održavaju u Sarajevu u organizaciji

Posebno se zahvaljujemo sponzorima našeg odlaska u Umag na 'Humanijadu 2002'

**Gradsko vijeće Sarajeva, ASA Auto d.o.o., GSM BiH Ultra, Apoteke Sarajevo, Neckar Rent a Car, Biž Sport, DITA Tuzla**

naš eg udruž enja.



'Sportaš Humanijade' (Mi imamo Džekija – gdje je vama?)



Umagom je odjekivalo i 'Batistuta Gabrijele, Džeki je za tebe Pele! – Džeki šampion!'



Kapiteni naših ekipa – Nihad i Vedad

#### NA HUMANIJADI SU BILI:

Adnan, Amil, Anel, Anes, Aosa, Džadžo, Džeki, Edo, Faka, Neško, Nedžad, Macko, Mirza, Nihad, Rusko, Vaha, Vukas i naša profesorica Fadila.

Jedna zajednička fotografija iz 'Tulumare'

#### DALEKO, DALEKO...

*Naravno, i ova Humanijada je bila jedan poseban doživljaj, kako preko dana na sportskim terenima, tako i noću na dernećima u 'tulumari'. Tih pet dana je jednostavno neopisivo, tako da ne treba ni pokušavati sve to prenijeti na papir.*

*Kao i uvijek do sada, naša najbolja raja su bili Riječani, koji su bili domaćini ovogodišnje Humanijade. Prijateljstvo sa studentima sa riječkog medicinskog fakulteta traje još od '96. godine. Stoga nije zažudila SMS poruka koja je pristigla još polovinom januara: 'Ti znaš da Sarajlije ovdje u RI imaju uvijek bujruma. Ako bude lijepog vremena, možete i malo osolit guze u moru'.*

*Do naredne Humanijade...*

Mirza



Naši i pobjednički trofeji – nogometni šampioni i sportaš Humanijade